

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

13 АВГУСТА 1943 Г.
ПЯТНИЦА
№ 190 (5938).
Цена 20 коп.

ГАЗЕТА МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И МОССОВЕТА

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 12 августа

В течение 12 августа наши войска на БРЯНСКОМ направлении продолжали развивать наступление и, продвинувшись вперед от 10 до 12 километров, заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе город ДМИТРОВСК-ОЛРОВСКИЙ и крупные населенные пункты ТЕРЕБИЛОВО (10 километров севернее Каравача), НОВАЯ ДЕРЕВНА, СУМАРОКОВО (7 километров восточнее Каравача), ВЕЛЬЯМИНОВО, ГЛИНКИ, МОЛОДОВОЕ, РОБЬЕ, ТИТОВО, ЛОБКИ, БЕЛОЧКА, ВАЛДЫШ и железнодорожную станцию ОДИНСКАЯ.

На ХАРЬКОВСКОМ направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, про-

должали наступление и заняли свыше 20 населенных пунктов, в том числе город ЧУГУЕВ, районный центр КОЛОНТАЕВ и крупные населенные пункты КОЛОНТАЕВ, ЛЮБОВКА, МАЛАЯ РОГОЗИНКА, ЦИРКУНЫ (8 километров северо-восточнее Харькова), ЗАРОЖНОЕ, КАМЕННАЯ ЯРУГА.

На других фронтах наши войска вели боевую разведку артиллерийско-минометную перестрелку с противником.

В течение 11 августа на всех фронтах наши войска подбили и уничтожили 56 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбита 48 самолетов противника.

На Брянском направлении наши войска продолжали наступление. Восточное и юго-восточное Карачевы напали войска, преодолевая сопротивление противника, продвинувшись от 10 до 12 километров и заняли 70 населенных пунктов. В боях за эти населенные пункты немцы потеряли 1.800 солдат и офицеров. Уничтожено 15 орудий, 57 пушек и другое вооружение противника. Захвачено много трофеев и пленных.

Западнее Кромы советские войска продвинулись вперед и заняли свыше 40 населенных пунктов. Юго-западнее Кромы бойцы частей гвардии полковника Ушакова и полковника Орлова вошли на южную окраину города Дмитровск-Орловский. Захвачены упорные уличные бои. Немцы превратили город в сильно укрепленный пункт. Сегодня рано утром наши бойцы сломали сопротивление противника и полностью овладели городом Дмитровск-Орловским. В боях за город советские части истребили более 2.000 вражеских солдат и офицеров. По неполным данным, захвачены у немцев 12 танков, 16 орудий, 23 миномета, до 200 пулеметов, свыше 1.500 винтовок, склады боеприпасов, 8 радиостанций и другие трофеи.

На Харьковском направлении советские войска продолжали успешное наступление.

Северо-западнее и западнее Харькова наши войска, продвигаясь вперед, отбивали ожесточенные контратаки противника и настолько ему тяжелы потери. Немецкое командование бросает в бои инженерные подразделения, юнкеров артиллерийских, танковых и технических школ, расположенных в Харькове и Полтаве. Вступают в бой мордые батальоны, только что прибывшие из Германии. Наша войска, развязав наступление, овладели рядом населенных пунктов, в том числе районным центром Котельтья. Неское гвардейское соединение за два дня для боя уничтожило 36 танков и до 3.000 немецких солдат и офицеров. Всего 450 пленных. Захвачено 100 автомашин с боеприпасами и продовольствием. Одна наша часть захватила у немцев 17 истребительных танков, много автомашин и другое военное имущество.

Северо-восточнее и восточнее Харькова наши войска, преодолевая сопротивление противника, заняли несколько населенных пунктов, в том числе крупный населенный пункт Циркуны (8 километров от Харькова). Бойцы Н-ского соединения после упорных боев овладели городом Чугуев. Противник отброшен от города и отступает под ударами наших частей. На одном участке разгромлен в беспорядке отходивший под немецкой пехотой. Захвачено 1.800 солдат и офицеров. Уничтожено 15 орудий, 57 пушек и другое вооружение противника. Захвачено много трофеев и пленных.

Северо-западнее Новороссийска лётчики-истребители аничаки полковника Степановича за три дня боя сбили 14 немецких самолетов. Младший лейтенант тов. Гончаров за один день уничтожил 2 «Мессершmittа» и один «Фокке-Вульф-189». Лётчик тов. Лобачев после взлёта из своего истребителя открыл хвост немецкому самолёту. Выбросившись с парашютами вражеские лётчики взяты в плен.

На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили свыше 400 солдат и офицеров противника. Одним артиллерийским разрушением и повреждением 37 немецких ДЗОТов, подожжено огонь большого числа артиллерийских и миномётных батарей противника.

Нашей авиацией в Чёрном море потоплены два транспорта противника общим водоизмещением в 9 тысяч тонн.

В Баренцевом море наши самолёты-торпедоносцы потопили транспорт и сторожевой корабль противника. В воздушной боя с авиацией, прикрывшей немецкий караул, сбили 17 истребителей, а затем забросали их гранатами. Уничтожено 36 танков и до 3.000 немецких солдат и офицеров. Всего 450 пленных. Захвачено 100 автомашин с боеприпасами и продовольствием. Одна наша часть захватила у немцев 17 истребительных танков, много автомашин и другое военное имущество.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Витебской области, устроил засаду на пути продвижения немецкой автоколонны. Партизаны подпустили вражеские автомашины на близкое расстояние, а затем забросали их гранатами. Уничтожено 15 автомашин и 2 артиллерийских орудия.

Всего 450 пленных. Захвачено 100 автомашин с боеприпасами и продовольствием. Одна наша часть захватила у немцев 17 истребительных танков, много автомашин и другое военное имущество.

А. Арнольдов.

Ремонтники помогают фронту

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 13. (Спец. корр. ТАСС). Ночная операция прошла удачно. Советские бомбардировщики пронеслись над вражеским обёгом и, обсыпав бомбами точно над целью, развернувшись, направились к линии фронта. В это время младший лейтенант Барзыкин заметил в машине неисправности. Мотор резко остановился. Он открыл люк из зенитных орудий, но было поздно. Отвалившиеся якоря успели пересечь линию фронта и вернулся на свой аэродром.

А. Арнольдов.

По примеру острецовских колхозников

Сельхозатели Московской области по примеру острецовцев оказывают братскую помощь районам, пострадавшим от немецкой оккупации. Колхозники Пушкинского района выделили для восстановления жи-

вотноводства в подшешевых сельхоз-

артелях Осташевского района свыше 600 голов крупного рогатого скота.

В Рузском районе направляется 50 племенных быков, в Истринский район — 600 овец.

(ТАСС).

КИРОВСКИЙ ЗАВОД, 13. (ТАСС). На заводе состоялась партийно-техническая конференция. С докладом об экономии металла выступил парт-орг ЦК ВКП(б) т. Козин.

По инициативе второй кузницы на заводе широко развернулось социалистическое соревнование за экономию металла. Клещевые команда, остающиеся при штамповке коленчатого вала, раньше шли в отход. Во второй кузнице организовали протяжку концов и уже отштамповали из них 3.100 крышек мотора и 1.600 шатунов. Сэкономлено 22 тонны высококачественной стали. Уменьшен размер полосы, идущей на одну деталь. Это мероприятие дало экономию в 50 тонн металла.

В чугунолитейном цехе уменьшили пропуска на обработку одной массы



группа конструкторов Московского тормозного завода работает над проектированием новых стакнов и приборов, предназначенных для усовершенствования поточных методов при производстве. На снимке: конструктор В. Гришико (слева) знакомит начальника Бюро изобретательства И. Каина и конструктора В. Якунича с проектом нового крана машиниста.

Фото Л. Омирнова.

Заводу вручено Знамя Государственного Комитета Обороны

Коллектив Н-ского завода в управлении генералом Степановым занял первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Ему присуждено переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны.

Вчера вечером на заводе состоялся многолюдный митинг. Переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны вручили генералу Степанову. Он выразил мнение, что фашистские нацисты истребили около семи тысяч невинных советских людей путем отравления газами окиси углерода в специально оборудованных автомашинках «дущегубках». Как выяснилось в последнее время, автомашины «дущегубку» нельзя считать только изобретением гестаповцев, подавших патент на изобретение в Германии.

Вчера вечером на заводе состоялся многолюдный митинг. Переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны вручили генералу Степанову. Он выразил мнение, что фашистские нацисты истребили около семи тысяч невинных советских людей путем отравления газами окиси углерода в специально оборудованных автомашинках «дущегубках». Как выяснилось в последнее время, автомашины «дущегубку» нельзя считать только изобретением гестаповцев, подавших патент на изобретение в Германии.

Участники митинга послали приветственное письмо товарищу Стalinу.

Производительность труда неуклонно растет

На заводе, где начальником производством т. Луговой, недавно присвоенным званию Героя Социалистического труда, заняты 1.500 рабочих, в течение 1942 года производительность труда возросла на 202 процента. Молодые слесари не останавливаются на достигнутом. В августе будем работать лучше, чем в июле, дадим фронту и стране еще больше сверхплановой продукции.

Эти слова горячо поддержали в своих выступлениях лучший мастер завода тов. Бойков, прокатчик тов. Пряхин, стахановка тов. Осипчук, начальник цеха тов. Банков и др.

Участники митинга послали приветственное письмо товарищу Стalinу.

В особых фондах Главного Командования

Решением ВЦСПС и Наркомлегпрома СССР фабрике «Пролетарий» в лучшем стальплавильном цехе Советского Союза стахановца ванда Степанова награждены звания Героя Социалистического труда.

С первых дней августа коллектив предприятия не одает темпов. Все цеха ежедневно перевыполняют нормы выработки. Характерны показатели этой бригады: за три дня: 8 августа сменное задание было выполнено на 189 процентов, на следующий день — на 198, а 8 августа — на 202 процента. Молодые слесари не останавливаются на достигнутом. План первой декады изгуссан значительным перевыполнением.

Такие же показатели и в смене мастеров тов. Козлова (цех, где начальником комсомолец тов. Бастиков). Стахановцы этой смены за последние время повысили выработку и вместо обычных 180 дали 220 процентов задания.

В июле завод занял второе место в Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий электропромышленности. В августе коллектива направляет все усилия к тому, чтобы не только закрепить достигнутые успехи, но и добиться дальнейшего роста и темпери.

Первое место на заводе по праву занимает цех, где начальником тов. Апрелевым. С начала месяца изделия здесь выпускаются точно по графику.

Передовая бригада слесарей тов. Хитрова ежедневно перевыполняет нормы выработки. Характерны показатели этой бригады: за три дня: 8 августа сменное задание было выполнено на 189 процентов, на следующий день — на 198, а 8 августа — на 202 процента. Молодые слесари не останавливаются на достигнутом.

В цехе, где начальником тов. Степановым присуждено переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, поднимается темп закрепления достигнутых успехов.

Сегодня спокойный день, а вчера было хлопотно. Пришлоось сделать выезд на смену на 180 процентов задания.

Река, по которой проходила линия фронта, перекрыта на краю аэродрома и грызёт травинки. Недавно ушли на задание его ребята, и с них их экипаж. Солнце палило, здёно поле пересохло, и взлетающий в другой стороне связной самолёт поднимался в атаку на наши бомбардировщики.

Немецкие бомбардировщики и истребители были около пятьдесят.

Нем



Вечера камерной музыки

СОВЕТСКИЕ ВОКАЛИСТЫ И ИНСТИРУМЕНТАЛИСТЫ

Советские вокалисты и инструменталисты выступят в ближайшее время в Малом зале консерватории и в Октябрьском зале Дома союзов с концертными программами, посвященными камерной музыке.

В сентябре состоится концерт молодой певицы, солистки Большого театра И. Мадденниковой, до сих пор редко выступавшей в концертах. Она исполнит арии из опер Чайковского, Римского-Корсакова. Доницетти, романсы и песни русских классиков и современных композиторов.

Отдельный вечер в Малом зале консерватории откроется выступлением интересного инструментального ансамбля — эстонского фортепианного дуэта: солисты государственных художественных ансамблей Эстонской ССР Анны Клаа и заслуженного артиста Эстонской ССР Бруно Лукса. Будут исполнены 3-я сюита для двух роялей Аренского, сюита из музыки к балету «Калевипоэ» эстонского композитора Калпа, произведения Моцарта, Шумана, Шопена.

В начале сентября намечены вторые вечера юбилейного цикла концертов квартета им. Бетховена: 3-я сюита для двух роялей Аренского, сюита из музыки к балету «Калевипоэ» эстонского композитора Калпа, произведения Моцарта (Д. Цыганов, В. Ширинский, В. Борисов и С. Ширинский). В программе — 5-й квартет Шебалина, квартет Шостаковича, исполняемый с участием автора, и 2-й квартет Прокофьева.

Вторую камерную вокальную программу покажут в Октябрьском зале профессор Анастасий Доливо. Он исполнит на этот раз старинные русские романсы, песни Берлихеса и народов Запада и старинные азольные песни — английские, французские, ирландские, шотландские.

Во Дворце культуры

ВЕЧЕР КОНЦЕРТНЫХ БРИГАД

На стене — «Боевой листок», посвященный выступлению концертной бригады Дворца культуры завода имени Сталина в одном зонном соединении. На листке булавке быстрым почерком записаны слова благодарности бойцов за письма, за песни, за шутку.

В различных частях действующей армии побывали концертные бригады завода имени Сталина. На днях во Дворце культуры состоялся их торжественный вечер.

На сцене — старинная русская гулянка. Три пары на переборе ухаживают за девушкой. В исполнении З. Коноповой, Н. Николаевой, Л. Сафоновой, П. Курдюкова эта хореографическая сцена имеет большой успех у зрителей. Много веселой акробатической выдумки вкладывают в красноармейскую пьесу Л. Сафоновой и В. Смирновой. Любопытно поставлены и исполнены пьесы из немецко-фашистского плана.

Полная патетика, страсти и эмоциональное развитие, без уклонов в сантиментальность и внешнюю эффективность удалось дирижеру и были по достоинству оценены слушателями, так же как и многие интересные, тонкие (щупли) спорные детали интерпретации.

C. Корев.

«НАРОДНЫЕ МСТИТЕЛИ»

НОВЫЙ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ

Центральная студия кинохроники закончила новый документальный фильм «Народные мстители» — о геройской борьбе советских народа в годы Великой Отечественной войны.

Все эпизоды фильма были засняты в тылу урагана. Операторам удалось запечатлеть на пленке самотверженную борьбу парижан Бориссии, Кубани, Ленинградской и Калининской областей. Автор — режиссер картины, лауреат Сталинской премии В. Белев.

В ближайшие дни фильм выйдет на экраны столицы.

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

В Кабинете национальных театров под эгидой СССР Версальского таджикского общества состоялось обсуждение пьесы узбекского драматурга И. Султанова «Лофт орла». В обсуждении приняли участие постановщики этого спектакля в Узбекской академической труппе театра драмы им. Хамза И. Берсенев, А. Дейнека, А. Гарифов.

★ ОТКРЫТЫЙ ВЕЧЕР в зале комитета был посвящен обсуждению произведений В. Шехтера. Исполнились отрывки из его опер «Осуп и Ахмед» и «Селида», написанных на таджикском языке.

СЕМЬГОГО августа в зале Дома союзов состоялся концертный вечер, посвященный 20-летию таджикской пьесы И. Султанова «Лофт орла».

Бессмертный персонаж восточного фольклора, герой народного анекдота, щутки, солёной и муркой, национальной струи писали о своим остроумием, своей изобретательностью воображение народов Востока. «Он — наш, — скажут вам татары, — мы показали его в театре». И действительно, в татарских театрах пела несколько лет подряд пьеса о Насреддине. — «Он — наш», — доказывают в Средней Азии таджикские, узбеки, туркмены.

Фильм, выпущенный Ташкентской киностудией, повествует о приключениях Насреддина в Бухаре, в древнем Узбекистане.

Путь героя восточного фольклора к земле любопытства и до некоторой степени поиска. Когда-то Л. Соловьев написал пьесу о своем остроумии, который еще не был известен беллетристом, и В. Виткович написал сценарий о Насреддине. Сценарий поставлен не был. Тогда Л. Соловьев написал по мотивам сценария поэзию «Возмущитель спектакля». Клиника имела успех. Но как же имелализовать произведение литературного произведения. И решили кинематографисты.

Соловьеву заказывали сценарий по его повести. Так снова появился сценарий Л. Соловьева и В. Витковича, который ныне и поставлен.

В сценарии «Насреддин в Бухаре» герой не только весел, но и мудр.

Это — не философ, умудренный жизнью, это — жизнерадостный веселчик, неутомимый бунтарь, романтик-любовник.

И в сценарии авторы Насреддина



Антигерманские диверсии в Бельгии

ЛОНДОН, 12. (ТАСС). Бельгийское агентство, находящееся в Лондоне, сообщает, что движение поездов в районе города Монс (Бельгия) совершенно деморализовано вследствие ряда диверсий, совершенных бельгийскими патротами. По имеющимся сведениям, гитлеровцы взяли 15 заложников из числа местных жителей.

Оккупанты арестовали близ Антверпена 300 бельгийцев, обвиненных в принадлежности к национальной патротической организации

Налет германских самолетов на Англию

ЛОНДОН, 12. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что рано утром 12 августа самолеты противника бросили бомбы на прибрежный район Юго-Западной Англии, а также на прибрежный район Южной Англии. Указывается, что город, находящийся на побережье Юго-Западной Англии, подвергся атаке. Бомбы были сброшены преимущественно на жилые кварталы. Часть самолетов бросила бомбы с позиционной высоты. Имеются некоторые количественные жертвы.

Огромный рост беспризорности в вотчине Павлича

СТАМБУЛ, 13. (ТАСС). Павличевская газета «Новая христианская конституция» угрожающим ростом беспризорности среди детского населения Запада. По словам газеты, «на улицах Запада оперируют целые семьи беспризорных», которые «совершают налеты на грузовые автомобили, трамваи, пассажирские автомобили, торпедные катера, магазины, почтовые отделения, промышленные объекты в Бонне (Рурская область), сопровождаясь истребителями американской и английской авиации, а также авиацией доминиканской союзников. Согласно донесениям лётчиков, в районах объектов вспыхнули пожары. Неприятельские истребители оказали сильное сопро-

Налет наших самолетов на железнодорожные узлы Полтава и Красноград

В ночь на 12 августа наша авиация второй раз бомбардировала железнодорожный узел Полтава. При подходе к цели наши лётчики установили, что ещё с прошлой ночи продолжалась горячая охота на воинских эшелонов противника. В результате бомбардировки вновь возникло в круп-

ных пожаров, сопровождавшихся взрывами большой силы. В ту же ночь наша авиация совершила налет на железнодорожный узел Красноград. Прямым попаданием бомб разбиты несколько воинских эшелонов противника.

Всё наше самолёты вернулись на свой аэродромы.

Телеграммы из-за границы

ЛОНДОН, 12. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио о том, что миланские власти издали приказ об эвакуа-

Эвакуация населения из Милана

ЛОНДОН, 12. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио о том, что миланские власти издали приказ об эвакуа-

ции из Милана всех граждан, не занятых на важных военных предприятиях.

ЛОНДОН, 13. (ТАСС). Как передаёт агентство Рейтер, крупные соединения американских самолётов «Летающей крепости», атаковавшие 12 августа заводы синтетической нефти в Гельзенкирхене и в Вессельбрине, а также промышленные объекты в Бонне (Рурская область), сопровождались истребителями американской и английской авиации, а также авиацией доминиканской союзников. Согласно донесениям лётчиков, в районах объектов вспыхнули пожары. Неприятельские истребители оказали сильное сопро-

тивление над Гельзенкирхеном, а единственный артиллерийский вел интенсивный огонь в районах всех целей. Согласно предварительным сведениям, уничтожено 23 неприятельских самолёта.

Был совершен также налет на Неприятельский аэродром в Пуа (Франция). Бомбардировщики типа «Тайфун» атаковали вражеские аэродромы в Курте (Бельгия) и Мери-ле-Пон (Франция). Из этих операций не вернулись на свою базу 25 тяжёлых бомбардировщиков.

Налет на Германию и на оккупированные территории

ЛОНДОН, 13. (ТАСС). Как передаёт агентство Рейтер, крупные соединения американских самолётов «Летающей крепости», атаковавшие 12 августа заводы синтетической нефти в Гельзенкирхене и в Вессельбрине, а также промышленные объекты в Бонне (Рурская область), сопровождались истребителями американской и английской авиации, а также авиацией доминиканской союзников. Согласно донесениям лётчиков, в районах объектов вспыхнули пожары. Неприятельские истребители оказали сильное сопро-

тивление над Гельзенкирхеном, а единственный артиллерийский вел интенсивный огонь в районах всех целей.

На Сицилии самолёты союзников весь день атаковали позиции и коммуникации противника. Во время налёта на склонение судов противника истребители атаковали вражеские склады и заводы в районе Гельзенкирхена и в Вессельбрине, а также промышленные объекты в Бонне (Рурская область).

Бомбардировщики типа «Тайфун» атаковали вражеские аэродромы в Курте (Бельгия) и Мери-ле-Пон (Франция). Из этих операций не вернулись на свою базу один самолёт.

Истребители-бомбардировщики продолжали наносить удары по коммуникациям противника в том же районе.

На Сицилии самолёты союзников весь день атаковали позиции и коммуникации противника. Во время налёта на склонение судов противника истребители атаковали вражеские склады и заводы в районе Гельзенкирхена и в Вессельбрине, а также промышленные объекты в Бонне (Рурская область).

Бомбардировщики типа «Тайфун» атаковали вражеские аэродромы в Курте (Бельгия) и Мери-ле-Пон (Франция). Из этих операций не вернулись на свою базу один самолёт.

СОТНИ ТЫСЯЧ ЮГОСЛАВОВ В ИТАЛЬЯНСКИХ концентрационных лагерях

ЛОНДОН, 13. (ТАСС). По сведениям, полученным в югославских группах Лондона, более 100 тыс. югославов брошено итальянскими оккупантами в концентрационные лагеря в Терри (Центральная Италия). Бомбы разорвались в районе железнодорожных складов и заводов. В ночь на 11 августа бомбардировщики атаковали поезда и транспорт в Южной Италии. Вчера днём средние бомбардировщики и

истребители-бомбардировщики продолжали наносить удары по коммуникациям противника в том же районе.

На Сицилии самолёты союзников весь день атаковали позиции и коммуникации противника. Во время налёта на склонение судов противника истребители атаковали вражеские склады и заводы в районе Гельзенкирхена и в Вессельбрине, а также промышленные объекты в Бонне (Рурская область).

Бомбардировщики типа «Тайфун» атаковали вражеские аэродромы в Курте (Бельгия) и Мери-ле-Пон (Франция). Из этих операций не вернулись на свою базу один самолёт.

СОБЫТИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ В БАССЕЙНЕ СРЕДИЗЕМНОГО МОРЯ

ЛОНДОН, 12. (ТАСС). Штаб союзников в Северной Африке сообщает, что вчера днём тяжёлые бомбардировщики союзников совершили налет на побережье Юга и Юго-Западной Англии. Бомбы были сброшены на жилые кварталы. Там было разрушено в районе железнодорожных складов и заводов.

На Сицилии самолёты союзников весь день атаковали позиции и коммуникации противника. Во время налёта на склонение судов противника истребители атаковали вражеские склады и заводы в районе Гельзенкирхена и в Вессельбрине, а также промышленные объекты в Бонне (Рурская область).

Бомбардировщики типа «Тайфун» атаковали вражеские аэродромы в Курте (Бельгия) и Мери-ле-Пон (Франция). Из этих операций не вернулись на свою базу один самолёт.

СОБЫТИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ В БАССЕЙНЕ СРЕДИЗЕМНОГО МОРЯ

ЛОНДОН, 13. (ТАСС). По сведениям, полученным в югославских группах Лондона, более 100 тыс. югославов брошено итальянскими оккупантами в концентрационные лагеря. Всего 35 тыс. югославов из приведенных в письме из Югославии лагерей отправлены в Южную Италию. Из этих лагерей 14 тыс. заключенных на острове остались в живых лишь 3 тыс. человек.

В ужасных условиях находятся югославы, заключенные в концентрационные лагеря. Такими «метадами» величественные власти вспомнили о наемниках, называемых «бесправными рабами». Каждый день на острове умирает от голода и лихорадки, а также от болезней, вызванных недостатком пищи.

В ужасных условиях находятся югославы, заключенные в концентрационные лагеря. Такими «метадами» величественные власти вспомнили о наемниках, называемых «бесправными рабами». Каждый день на острове умирает от голода и лихорадки, а также от болезней, вызванных недостатком пищи.

В ужасных условиях находятся югославы, заключенные в концентрационные лагеря. Такими «метадами» величественные власти вспомнили о наемниках, называемых «бесправными рабами». Каждый день на острове умирает от голода и лихорадки, а также от болезней, вызванных недостатком пищи.

В ужасных условиях находятся югославы, заключенные в концентрацион

В НАШЕЙ СТРАНЕ

ШКОЛЫ спортивной выучки

для молодежи московских предприятий

СТАХАНОВСКАЯ ВАХТА МОЛОДЫХ ТАНКОСТРОИТЕЛЕЙ

КИРОВСКИЙ ЗАВОД, 12. (ТАСС). Двести комсомольско-молодёжных бригад Кировского завода встали на стахановскую вахту. Молодые танкостроители поставили своей целью изготавливать планы боевые машины для одной танковой части. В первые же дни они же, конечно, превзошли пример высокой производительности труда. Бригады одержали Панический Садниковой, Сибиряковой, Юдачковой, Федорушкина выполняют за смену более чем по две нормы, а бригада Чаплинского из второго механического цеха — четыре нормы. В среднем все бригады, вставшие на стахановскую вахту, дают по полторы нормы в смену.

КУШИНСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ ГОТОВЫ К ЗИМЕ

КУПЧИНА (Свердловская область), 12. (ТАСС). Ценную классификацию прошли кушиинские металлурги. Для оказания помощи пекам в подготовке к зиме и уборке урожая в подсобном хозяйстве они создали 10 бригад сополитической помощи. В них вошло 200 человек. Бригады работают в круглосуточном режиме, проводят уборку урожая с территории временных бригадных узлов. На территории завода 834 тонны груза, почты, налогоплатежи, земли приложены новыми путями и очистили пролёты доменного и мартеновских печей.

Почин кушиинских металлургов подхватили другие предприятия района.

ПОЧИН РАБОТНИКОВ ВОРОШИЛОВГРАДСКИХ МЕЛЬНИЦ

ВОРОШИЛОВГРАД, 12. (ТАСС). Прим. восстановленных мельниц Воронежской области организованы подсобные животноводческие хозяйства. Для откорма скота используются кушиинские отходы. На мельнице, где директором гов. Засуха, выращивается 45 тонн ячменя, овеса, сояны, большими птицеферами разводятся кролики. На скотном дворе мельнины Белогорского района (директор Колесников) выращиваются свиньи и крупный скот.

Весь выращенный при мельничных хозяйствах скот предназначен для восстанавлившихся колхозных ферм, обработанных немецкими захватчиками районов Украины.

* СТАЛИНГРАД. За последние месяцы в Сталинграде открыто 55 детских садов, в которых находятся 4.400 ребят. Большинство из них — дети фронтовиков.

* СТАЛИНАБАД. В Таджикистане начался сбор винограда. Урожай его в Вахшской и Гиссарской долинах в этом году — два раза выше прошлогоднего.

* СВЕРДЛОВСК. Открылись одновременно два отеля для рабочих Уральмашзавода.

* УЛАН-УДА. В республике в этом году построено 167 скотных дворов, конюшень, очаров. Стоято еще 185.

* ТАИКЕНКЕТ. Два с половины тысяч трудной выработки на колхозных полях школьники Ташкентской области.

ФИЛАЛ ГАБТа, 14/VIII СЕВИЛЬСКИЙ ЦИРОДРИНКИ. Нач. в 6 ч. в. 15/VIII днём ИВАН СУСАНИН. Нач. в 1 ч. днём, в 6 ч. вечера ТРЕТЬЯ ПРЕДОСТОРОЖНОСТЬ. Нач. в 6 ч. в.

ЦЕНТР ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ (в пос. драм. г. ЦПКА). 14/VIII ФРОНТ. Нач. в 6 ч. в. 15/VIII днём НОЧЬ ОПИСКОВ. Нач. в 11 ч. вечера МЕЩАНСКИЙ. Нач. в 6 ч. в.

МОСК. ТЕАТР ДРАМЫ (пом. т.р. М. К. Л-255). 14/VIII ДАВЫДОВЫЙ ПАВО. Нач. в 6 ч. в. 15/VIII днём ВО ИМЯ ЖИЗНИ. Нач. в 12 ч. дн., вечером БЕСПОКИЙНАЯ СТАРСТЫ. Нач. в 6 ч. в.

МОСК. ОПЕРНО-ДРАМ. СТУДИЯ им. К. СТАНISЛАВСКОГО (в пос. т-ра сатиры, пл. Маяковского). 14/VIII ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА. Нач. в 6 ч. в. 15/VIII днём ЖИВОЙ ТРУП. Нач. в 11 ч. 20 м. дн., вечером ВАССА ЖЕЛЕЗНОВА. Нач. в 6 ч. в.

МОСК. ГОС. ТЕАТР МИНИАТОР (ул. Горького, 5). 13, 14, 15, 16/VIII премьера БЕЗ НАМЕКА. Нач. в 7 ч. в. 15/VIII 2 сп. Нач. в 12 ч. 30 м. дн. и 7 ч. в.

МОСК. ТЕАТР им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА (ул. Дзержинского, 6). 14/VIII ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА. Нач. в 7 ч. в. 15/VIII днём ЖИВОЙ ТРУП. Нач. в 11 ч. 20 м. дн., вечером АНДРЕЙ БАССА ЖЕЛЕЗНОВА. Нач. в 6 ч. в.

Всесоюзное гастрольно-концертное объединение «ЭРМИТАЖ» 14/VIII премьера — Ленинградский театр эстрады и миниатюр с уч. Аркадия РАЙКИНА «Время идет вперед». Нач. в 7 ч. в. Взятые билеты: со штампом 11/VIII действ. на 14/VIII. > 13/VIII > 15/VIII > 16/VIII > 17/VIII > 18/VIII > 19/VIII > 20/VIII > 21/VIII > 22/VIII > 23/VIII > 24/VIII > 25/VIII > 26/VIII > 27/VIII > 28/VIII > 29/VIII > 30/VIII > 31/VIII > 32/VIII > 33/VIII > 34/VIII > 35/VIII > 36/VIII > 37/VIII > 38/VIII > 39/VIII > 40/VIII > 41/VIII > 42/VIII > 43/VIII > 44/VIII > 45/VIII > 46/VIII > 47/VIII > 48/VIII > 49/VIII > 50/VIII > 51/VIII > 52/VIII > 53/VIII > 54/VIII > 55/VIII > 56/VIII > 57/VIII > 58/VIII > 59/VIII > 60/VIII > 61/VIII > 62/VIII > 63/VIII > 64/VIII > 65/VIII > 66/VIII > 67/VIII > 68/VIII > 69/VIII > 70/VIII > 71/VIII > 72/VIII > 73/VIII > 74/VIII > 75/VIII > 76/VIII > 77/VIII > 78/VIII > 79/VIII > 80/VIII > 81/VIII > 82/VIII > 83/VIII > 84/VIII > 85/VIII > 86/VIII > 87/VIII > 88/VIII > 89/VIII > 90/VIII > 91/VIII > 92/VIII > 93/VIII > 94/VIII > 95/VIII > 96/VIII > 97/VIII > 98/VIII > 99/VIII > 100/VIII > 101/VIII > 102/VIII > 103/VIII > 104/VIII > 105/VIII > 106/VIII > 107/VIII > 108/VIII > 109/VIII > 110/VIII > 111/VIII > 112/VIII > 113/VIII > 114/VIII > 115/VIII > 116/VIII > 117/VIII > 118/VIII > 119/VIII > 120/VIII > 121/VIII > 122/VIII > 123/VIII > 124/VIII > 125/VIII > 126/VIII > 127/VIII > 128/VIII > 129/VIII > 130/VIII > 131/VIII > 132/VIII > 133/VIII > 134/VIII > 135/VIII > 136/VIII > 137/VIII > 138/VIII > 139/VIII > 140/VIII > 141/VIII > 142/VIII > 143/VIII > 144/VIII > 145/VIII > 146/VIII > 147/VIII > 148/VIII > 149/VIII > 150/VIII > 151/VIII > 152/VIII > 153/VIII > 154/VIII > 155/VIII > 156/VIII > 157/VIII > 158/VIII > 159/VIII > 160/VIII > 161/VIII > 162/VIII > 163/VIII > 164/VIII > 165/VIII > 166/VIII > 167/VIII > 168/VIII > 169/VIII > 170/VIII > 171/VIII > 172/VIII > 173/VIII > 174/VIII > 175/VIII > 176/VIII > 177/VIII > 178/VIII > 179/VIII > 180/VIII > 181/VIII > 182/VIII > 183/VIII > 184/VIII > 185/VIII > 186/VIII > 187/VIII > 188/VIII > 189/VIII > 190/VIII > 191/VIII > 192/VIII > 193/VIII > 194/VIII > 195/VIII > 196/VIII > 197/VIII > 198/VIII > 199/VIII > 200/VIII > 201/VIII > 202/VIII > 203/VIII > 204/VIII > 205/VIII > 206/VIII > 207/VIII > 208/VIII > 209/VIII > 210/VIII > 211/VIII > 212/VIII > 213/VIII > 214/VIII > 215/VIII > 216/VIII > 217/VIII > 218/VIII > 219/VIII > 220/VIII > 221/VIII > 222/VIII > 223/VIII > 224/VIII > 225/VIII > 226/VIII > 227/VIII > 228/VIII > 229/VIII > 230/VIII > 231/VIII > 232/VIII > 233/VIII > 234/VIII > 235/VIII > 236/VIII > 237/VIII > 238/VIII > 239/VIII > 240/VIII > 241/VIII > 242/VIII > 243/VIII > 244/VIII > 245/VIII > 246/VIII > 247/VIII > 248/VIII > 249/VIII > 250/VIII > 251/VIII > 252/VIII > 253/VIII > 254/VIII > 255/VIII > 256/VIII > 257/VIII > 258/VIII > 259/VIII > 260/VIII > 261/VIII > 262/VIII > 263/VIII > 264/VIII > 265/VIII > 266/VIII > 267/VIII > 268/VIII > 269/VIII > 270/VIII > 271/VIII > 272/VIII > 273/VIII > 274/VIII > 275/VIII > 276/VIII > 277/VIII > 278/VIII > 279/VIII > 280/VIII > 281/VIII > 282/VIII > 283/VIII > 284/VIII > 285/VIII > 286/VIII > 287/VIII > 288/VIII > 289/VIII > 290/VIII > 291/VIII > 292/VIII > 293/VIII > 294/VIII > 295/VIII > 296/VIII > 297/VIII > 298/VIII > 299/VIII > 300/VIII > 301/VIII > 302/VIII > 303/VIII > 304/VIII > 305/VIII > 306/VIII > 307/VIII > 308/VIII > 309/VIII > 310/VIII > 311/VIII > 312/VIII > 313/VIII > 314/VIII > 315/VIII > 316/VIII > 317/VIII > 318/VIII > 319/VIII > 320/VIII > 321/VIII > 322/VIII > 323/VIII > 324/VIII > 325/VIII > 326/VIII > 327/VIII > 328/VIII > 329/VIII > 330/VIII > 331/VIII > 332/VIII > 333/VIII > 334/VIII > 335/VIII > 336/VIII > 337/VIII > 338/VIII > 339/VIII > 340/VIII > 341/VIII > 342/VIII > 343/VIII > 344/VIII > 345/VIII > 346/VIII > 347/VIII > 348/VIII > 349/VIII > 350/VIII > 351/VIII > 352/VIII > 353/VIII > 354/VIII > 355/VIII > 356/VIII > 357/VIII > 358/VIII > 359/VIII > 360/VIII > 361/VIII > 362/VIII > 363/VIII > 364/VIII > 365/VIII > 366/VIII > 367/VIII > 368/VIII > 369/VIII > 370/VIII > 371/VIII > 372/VIII > 373/VIII > 374/VIII > 375/VIII > 376/VIII > 377/VIII > 378/VIII > 379/VIII > 380/VIII > 381/VIII > 382/VIII > 383/VIII > 384/VIII > 385/VIII > 386/VIII > 387/VIII > 388/VIII > 389/VIII > 390/VIII > 391/VIII > 392/VIII > 393/VIII > 394/VIII > 395/VIII > 396/VIII > 397/VIII > 398/VIII > 399/VIII > 400/VIII > 401/VIII > 402/VIII > 403/VIII > 404/VIII > 405/VIII > 406/VIII > 407/VIII > 408/VIII > 409/VIII > 410/VIII > 411/VIII > 412/VIII > 413/VIII > 414/VIII > 415/VIII > 416/VIII > 417/VIII > 418/VIII > 419/VIII > 420/VIII > 421/VIII > 422/VIII > 423/VIII > 424/VIII > 425/VIII > 426/VIII > 427/VIII > 428/VIII > 429/VIII > 430/VIII > 431/VIII > 432/VIII > 433/VIII > 434/VIII > 435/VIII > 436/VIII > 437/VIII > 438/VIII > 439/VIII > 440/VIII > 441/VIII > 442/VIII > 443/VIII > 444/VIII > 445/VIII > 446/VIII > 447/VIII > 448/VIII > 449/VIII > 450/VIII > 451/VIII > 452/VIII > 453/VIII > 454/VIII > 455/VIII > 456/VIII > 457/VIII > 458/VIII > 459/VIII > 460/VIII > 461/VIII > 462/VIII > 463/VIII > 464/VIII > 465/VIII > 466/VIII > 467/VIII > 468/VIII > 469/VIII > 470/VIII > 471/VIII > 472/VIII > 473/VIII > 474/VIII > 475/VIII > 476/VIII > 477/VIII > 478/VIII > 479/VIII > 480/VIII > 481/VIII > 482/VIII > 483/VIII > 484/VIII > 485/VIII > 486/VIII > 487/VIII > 488/VIII > 489/VIII > 490/VIII > 491/VIII > 492/VIII > 493/VIII > 494/VIII > 495/VIII > 496/VIII > 497/VIII > 498/VIII > 499/VIII > 500/VIII > 501/VIII > 502/VIII > 503/VIII > 504/VIII > 505/VIII > 506/VIII > 507/VIII > 508/VIII > 509/VIII > 510/VIII > 511/VIII > 512/VIII > 513/VIII > 514/VIII > 515/VIII > 516/VIII > 517/VIII > 518/VIII > 519/VIII > 520/VIII > 521/VIII > 522/VIII > 523/VIII > 524/VIII > 525/VIII > 526/VIII > 527/VIII > 528/VIII > 529/VIII > 530/VIII > 531/VIII > 532/VIII > 533/VIII > 534/VIII > 535/VIII > 536/VIII > 537/VIII > 538/VIII > 539/VIII > 540/VIII > 541/VIII > 542/VIII > 543/VIII > 544/VIII > 545/VIII > 546/VIII > 547/VIII > 548/VIII > 549/VIII > 550/VIII > 551/VIII > 552/VIII > 553/VIII > 554/VIII > 555/VIII > 556/VIII > 557/VIII > 558/VIII > 559/VIII > 560/VIII > 561/VIII > 562/VIII > 563/VIII > 564/VIII > 565/VIII > 566/VIII > 567/VIII > 568/VIII > 569/VIII > 570/VIII > 571/VIII > 572/VIII > 573/VIII > 574/VIII > 575/VIII > 576/VIII > 577/VIII > 578/VIII > 579/VIII > 580/VIII > 581/VIII > 582/VIII > 583/VIII > 584/VIII > 585/VIII > 586/VIII > 587/VIII > 588/VIII > 589/VIII > 590/VIII > 591/VIII > 592/VIII > 593/VIII > 594/VIII > 595/VIII > 596/VIII > 597/VIII > 598/VIII > 599/VIII > 600/VIII > 601/VIII > 602/VIII > 603